

ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ



**Отмечают по России
Праздник важный и
красивый,
День семьи и верности,
День любви и ценностей.
И белоснежные ромашки
Цветут, как символ чистоты.
Дарите их, они расскажут
Как ваши помыслы чисты.**

8 июля в России отмечается ни на что не похожий, а очень душевный и глубокий по замыслу праздник – День семьи, любви и верности.

История этого праздника уходит своими корнями глубоко в Древнюю Русь. В преддверии Дня семьи, любви и верности в старшей группе "Сказка" были проведены методические дни посвященные этому празднику.



изготовили своими руками памятные открытки, наклеив на них ромашки – символ Дня семьи, любви и верности.

Целью мероприятия являлось: воспитание у детей осознания собственного участия в создании тёплых семейных отношений средствами игр, конкурсов, развитие коммуникативных способностей, организованности и сплоченности в совместной деятельности. Праздник прошел в теплой, дружественной атмосфере, дети подарили для своих любимых мам





*Воспитатели
старшей
группы
Сказка*





